
  به نام خدا

 یس ضرایب پوشش مقابل چقدر است؟ مقدار بهینه تابع هدف مساله پوشش کلی با ماتر .1
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- و فواصل بین آنها به صورت شکل مقابل می Fو  A ،B ،C ،D ،Eمسیرهاي ممکن بین مناطق مختلف  .2

مساله را به دست جواب بهینه  ،SCLPو یک مساله پوشش کامل  13باشد. با در نظر گرفتن شعاع پوشش 
  باشد؟مساله داراي چند جواب بهینه می آورید.

 

  

است که فاصله بین آنها (بر حسب کیلومتر) در  Eو   A ،B ،C، Dهدف پوشش چهار منطقه جمعیتی  .3
شکل زیر داده شده است. اگر بودجه لازم جهت احداث هر سایت در هر منطقه مطابق جدول زیر بوده و 

  ) چقدر است؟SCLPکیلومتر باشد، بودجه لازم جهت فراهم نمودن پوشش کلی ( 5شعاع پوشش برابر با 

 

           
     

ر سایتهزینه احداث ه منطقه جمعیتی  
A 23 
B 18 
C 19 
D 18 
E 25 



 
و شماره مکانهاي مورد نظر و موقعیت آنها به  Fتسهیل به صورت ماتریس  6اگر ماتریس جریان بین  .4

صورت شکل زیر باشد؛ به سوالهاي زیر پاسخ دهید. (ابعاد هر یک از مکانها واحد بوده و رفت و آمدها به 
 صورت پله اي می باشد.)

  هزینه براي مساله تخصیص چقدر است؟و بالاي الف) کران پایین 
  هاي ممکن چقدر است؟ب) در مساله تخصیص مذکور، تعداد کل جواب 
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 wمستقر شوند. اگر ماتریس  zو  y ،xمطابق شکل در سه سایت  cو   ،a ،bقرار است سه تسهیل جدید  .5
با  P1و تسهیلات جدید را نشان دهد و حمل و نقل بین ماشین  P3و  P1 ،P2ارتباط بین تسهیلات قدیم 

ها در راهروهاي عمود بر هم انجام شود، همه تسهیلات جدید به صورت خط مستقیم و بقیه حمل و نقل
   گیرند؟قرار می zو  x ،yکدام تسهیلات در سایت هاي 
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